

# ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМ  
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС

№ 92 (543) • Среда, 11 декабря 1974 г. • Цена 1 коп.

**1975 год — год перекрытия Енисея! Строители Саяно-Шушенской ГЭС, ввести в действие все пусковые объекты, создать прочную базу для еще более успешной работы в завершающем году пятилетки — вот главная задача всех бригад, участков, подразделений.**

*Трудовой рапорт: план выполнен!*

## ДЕЛА МЕХАНИЗАТОРОВ

1 декабря коллекторский рубеж труда — в Карловском управлении механизированных работ. Здесь механизаторы выполнили годовой план. 3,016 миллионов кубометров бетона в плотину, в том числе 2,652 миллиона на скользящую азацию механизмов иных врезках, объектов строительного монтажа, 2,976 и 2,629 миллиона кубометров земельно-скользящих пород. — таков общий итог.

Широкий фронт работ у саянских механизаторов. Это карьер гравия в поселке Означение, мраморный карьер Кыбик-Кордонского месторождения, другие объекты. Но передний

вклад внесли бульдозеры Н. Аппилов и В. Белошапкин, экскаваторщик В. Папета, машинисты бульдозеров ударники коммунистического труда А. Зубко и М. Поздеев, многие другие передовики девятой пятилетки.

Н. РОГАНОВ,  
председатель постройкома УМР.

## ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ

Водители бетономешалок Иданов, В. Дацкевич, Своим самоотверженным трудом мы завершили второй план. А. Чернов и другие. Пройдет немного времени и настоящими мастерами своего ремесла станут молодые люди. Терь доставлять бетон в план. Среди них особенно отличились Ю. Лушиков, Г. Воронов, Н. Смирнов, А. Размыслов, Ремизов, И. Москалик, В. Кулриянов, А. Кучлаев. Они во всем берут пример с старших товарищей. В. Борков, М. Грушечкин, И. Бурин, А. Горин, Ю. Щегольев.

В. ГОРИН,  
бригадир бетоновозных автомашин АТК-2.

## БОЛЬШЕ ЗАДАНИЯ

Установка арматуры в блоках — дело ответственное. Сталью на втором участке арматурный каркас является основой плотины. От качества работы, выполнения всех операций при установке арматуры зависит многое.

Это хорошо понимают люди из бригады Гидромонтажа Анатолия Милюшкина.

Монтажники устанавливают арматуру на втором участке плотины. Работами организатором и воспитателем молодежи является мастер А. Залесский. Он зарекомендовал себя знающим, инициативным организатором производства.

Среднее техническое образование имеет монтажник Анатолий Кадочников. Полученные знания он с умением применяет на практике.

Л. СОЛОП,  
нормировщица Гидромонтажа.

## Дневник укладки бетона

Декабрь — завершающий месяц года. И укладка бетона Все подразделения идет очень медленными темпами. На дескать в эти дни как тое число месяца его можно больше. Плотники-бетонщики УОС должны в декабре уложить 20 тысяч кубометров гидротехнического бетона. Сейчас, к сожалению, укладка бетона идет очень медленными темпами. На дескать в эти дни как тое число месяца его можно больше. Плотники-бетонщики УОС должны в декабре уложить 20 тысяч кубометров, а за последние сутки — только 120 кубометров.

*Санкт-Петербургская газета*  
*Сдан еще один дом*

Гидростроители получили хороший подарок. В поселке Чемерушки сдан в эксплуатацию 120-квартирный дом с оценкой «хорошо».

Благоустроенные квартиры получили работники управления основных сооружений, автобазы № 2, СМУ-2, Гидропресса, строя и других подразделений.

## Помощь селу

В этом году в Хакасии сложилось трудное положение с нормами для общественного животноводства. На помощь труженикам сельского хозяйства пришли строители.

В совхозы Ульяновской области выехал большой отряд строителей Саяно-Шушенской ГЭС. Там зяницы будут заготавливать солому.

## Новости «Стрежня»

На открытом занятии литературного объединения «Стрежень» состоялся зачет поэзии с творчеством видного подольского поэта Ю. Тувина.

Жюри разговор обсуждало стихи работницы экспедиции № 7 Татьяны Шабайевой.

ХХХ

«У нас в гостях — представители строительства Саяно-Шушенской ГЭС — под такой рубрикой украинской журнала «Днепр» в ноябрьском номере поместили произведения прозаиков и поэтов, работающих на ударных объектах нашей стройки.

## На лыжне быстрой

В честь Дня Конституции СССР на лыжной базе поселка Майна проведены эстафетные гонки Зх5, 2х3 км. Участвовали лыжники УОС, УМР, МКД-5, две команды Майнской средней школы, ЖКК.

Первое место заняли домостроители, второе — ЖКК, третье — спортсмены управления основных сооружений.

В. Стрельников, председатель ДСО «Труд».



На снимке: мотористка водоотвода Е. К. Максимова.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

